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Українці сплатили майже 3
млрд грн податку на
нерухомість
ТЕКСТ: ІННА ЛІТВИН,  15 квітня 2026, 21:20

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ

Фото: finclub (ілюстративне фото)
Українці сплатили майже 3 млрд грн податку на нерухомість у першому кварталі

Найбільші суми забезпечують економічно активні
області. П'яту частину всіх надходжень (20%)
забезпечив Київ.
Власники нерухомості у першому кварталі 2026 року сплатили 2,9 млрд
грн податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки. Це на 14,5
% більше, ніж за аналогічний період минулого року. Додатково надійшло
понад 370 млн гривень. Про це повідомляє Державна податкова служба.

Зазначається, що найбільші суми забезпечують економічно активні області.
П'яту частину всіх надходжень (20%) забезпечив Київ.

Топ-4 регіони за рівнем сплати: Київ - 596,2 млн грн. Київська область -
318,3 млн грн. Львівська область - 292,4 млн грн. Дніпропетровська
область - 283,5 млн грн.

Механізм нарахування та сплати суттєво різниться залежно від статусу
власника.

Для юридичних осіб - компанії самостійно розраховують суму станом на 1
січня та подають декларацію до 20 лютого. Сплата здійснюється
щокварталу авансовими внесками (до 30 числа місяця, що настає за
звітним кварталом).

Для фізичних осіб - суму визначає податкова. Повідомлення-рішення за
2025 рік надійдуть власникам до 1 липня 2026 року.

Як відомо, на період воєнного стану діють особливі умови для майна, що
постраждало від агресії РФ. Податок не нараховується і не сплачується,
якщо нерухомість була знищена або пошкоджена внаслідок бойових дій
(починаючи з 2021 року). Головна умова - факт знищення має бути
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зафіксований у Державному реєстрі пошкодженого та знищеного майна.

Нагадаємо, з початку року надходження військового збору зросли на
понад чверть і становили 43,5 млрд грн.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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